UNIVERSIDAD NACIONAL DE AVELLANEDA

Secretaria de Investigación e Innovación Socio-productiva

CONVOCATORIA REGULAR PARA PROYECTOS DE INVESTIGACION

UNDAVCYT 2013
I- CONVOCATORIA

La convocatoria permanecerá abierta entre el  2 y 30 de Septiembre hasta las 16 hs. para la presentación de Proyectos UNDAVCYT de la Universidad Nacional de Avellaneda. 
Dicha convocatoria tiene por objeto promover el desarrollo científico en distintas áreas del conocimiento de la Universidad Nacional de Avellaneda mediante el financiamiento de proyectos de investigación.
II- ASPECTOS GENERALES
a- La convocatoria UNDAVCYT tiene como objeto promover el desarrollo científico en distintas áreas del conocimiento de la Universidad Nacional de Avellaneda mediante el financiamiento de proyectos de investigación. El objetivo de esta convocatoria es promover la investigación científica, tecnológica y de innovación bajo la dirección de investigadores formados que tengan como fin aportar nuevos conocimientos científicos en distintas áreas disciplinares. Esto por otra parte ayudará a la conformación y consolidación de distintos grupos de investigación dentro de la UNDAV;

b- Podrán ser directores de estos proyectos docentes investigadores con cargos de Jefes de Trabajo Prácticos, Adjuntos, Asociados y Titulares de cátedra, cargos de los que se deberán dar constancia en la carta aval del departamento en el cual se radique el proyecto adjuntando los comprobantes pertinentes;

c- Los proyectos deberán ser bianuales;  

d- Los subsidios serán de un monto de hasta $ 30.000 y $ 60. 000 anuales. Los primeros se otorgarán a proyectos que se radiquen en un departamento (Uni-departamentales) y los segundos a proyectos que vinculen a más de un departamento (Inter departamentales). 
e- Los subsidios podrán asignarse a los siguientes rubros, proponiendo un máximo en el porcentaje de algunos de ellos a fin de que el director evalúe la mejor distribución entre los mismos y un mínimo en el caso de transferencia y publicaciones a fin de incentivar dichas actividades: a) actividades de trabajo de campo (máximo 60% -desplazamientos para el relevamiento de información, registros y búsquedas bibliográficas, desarrollo del campo mediante la técnica estipulada en el proyecto, contratación servicio a terceros, entre otros); b)  viajes y asistencias a seminarios para la presentación de avances o resultados de la investigación (máximo 20% -pago de la inscripción al evento, transporte al lugar de realización del seminario o conferencia y la estadía); c) insumos (máximo 60% -equipo informático, material de laboratorio, material de librería, adquisición de libros, entre otros); d) actividades de transferencia (mínimo 10%- organización jornadas, difusión resultados, etc); e) publicaciones (mínimo 10%- libros, folletos, etc.); 

f- Para la postulación de esta convocatoria se requiere de la presentación de un proyecto de investigación cuyo formulario se encuentra en la página web de la Universidad en la solapa “Investigación” el cual debe adjuntarse al sistema SIGEVA UNDAV una vez completado; 
g- La presentación (proyecto, antecedentes del director y equipo, avales, títulos, etc.) deberá ser a través del sistema SIGEVA UNDAV (Podrá ingresar a través de la sección investigación en la columna derecha. El director deberá inscribirse previamente para luego habilitar a los restantes miembros del equipo). Una vez realizada la misma el sistema le permitirá imprimir la presentación, la cual se deberá presentar por mesa de entradas de la UNDAV en un plazo no mayor a 24 hs. de cerrada la convocatoria. 

h- Cada proyecto deberá contar con un aval del responsable del departamento al cual pertenezca el director para lo cual se requerirá enviar una carta adjunta firmada por aquél, en donde se detallará nombre del director del proyecto, cargo que ocupa en la unidad académica, tipo de convocatoria y titulo del proyecto. Esta carta aval deberá ser adjuntada al sistema SIGEVA UNDAV; 

i- El director del proyecto será el responsable de la rendición de cuentas como así también de los informes que se presenten; 

j- Todo proyecto enviado fuera del término o que no respete lo  pautado en esta convocatoria se considerará como no presentado y no será evaluado; 

k- Se deberá presentar un informe parcial al año de haberse puesto en ejecución el proyecto, dando cuenta de los avances de la investigación y el primer año de ejecución de gastos, el cual deberá ser entregado por mesa de entradas de la UNDAV, con copia  a la casilla de correo  de la Secretaría de Investigación e Innovación Socio Productiva con la misma carátula con la que se realizó la presentación a la convocatoria (ej: Lopez A.; UNDAVCYT 2013); y un informe final donde consten los objetivos alcanzados, los resultados obtenidos y las conclusiones a las que se ha arribado adjuntando la rendición de cuentas del segundo año. Dichas rendiciones deberán presentarse según instructivos que proveerá la Secretaría de Investigación oportunamente a cada director de proyecto financiado;

l- En el caso que no sea aprobado el informe final o no se haga la rendición de cuentas acorde a lo estipulado por este programa el investigador- director responsable del proyecto deberá reintegrar la suma total del subsidio otorgado;

m- La información que se suministre para la presente convocatoria tendrá valor de declaración jurada;

n- Quienes se presentan a esta convocatoria aceptan las bases y condiciones establecidas para la misma; 
III- REQUISITOS DE POSTULACION 
a- El director de cada proyecto debe poseer un cargo docente de JTP, Adjunto, Asociado o Titular de la UNDAV;

b- El director y co- director del proyecto deben  contar con antecedentes en investigación y  con publicaciones de su autoría; 

c- El co-director y los investigadores que conformen el equipo podrán no cumplir con el requisito de ser docentes de la UNDAV,  pudiendo tener un cargo docente en otra institución, desarrollar tareas de gestión en la UNDAV o ser externos a la institución, pero si se requerirá que al menos otro integrante del equipo sea un docente de la UNDAV;  
d- El investigador responsable de un proyecto en ejecución que continúe y se superponga con otra convocatoria de iguales características podrá postularse sólo como co- director o integrando el equipo de investigación, pero no podrá ser responsable de un segundo proyecto hasta tanto no finalice el primero; 

e- Los postulantes a directores y co-directores sólo podrán presentarse en un solo proyecto en esta convocatoria, no pudiendo formar parte de otro proyecto;  

f- El director del proyecto no podrá superar los 55 años de edad al momento del cierre de la convocatoria, en caso contrario deberá presentar una nota pidiendo la excepción, avalada por el director de la unidad académica a la cual pertenezca;
g- Tanto el director como el co-director del proyecto deberán registrar sus antecedentes en el sistema SIGEVA UNDAV;
IV – PROYECTO

a- La presentación del proyecto deberá atenerse estrictamente a las presentes bases respetando el formulario propuesto por esta Secretaría. El proyecto no será considerado si la postulación se encuentra incompleta, o si no contara con la información sustantiva solicitada o sea presentado fuera de término;
b- La extensión de la descripción técnica del proyecto no deberá sobrepasar las 20 páginas tamaño A4 (con tipografía 12, interlineado sencillo y márgenes: superior de 2,5 cm, inferior y derecho de 2 cm e izquierdo de 3 cm), usando un procesador de textos Microsoft Word o compatible. La presentación del proyecto completo, conjuntamente con el CV. del director y co-director, carta aval y constancia de los títulos de grado y pos grado,  deberán registrarse a través del sistema SIGEVA UNDAV ;
c- El proyecto deberá prever en su etapa final, transferencia al campo vinculado a la temática;

d- El presupuesto que se estime en función de las actividades previstas para la realización del proyecto debe respetar tanto los rubros estipulados en estas bases como los porcentajes destinados a las mismos, en caso en que el director evalúe la necesidad de una reasignación de gastos deberá presentar una nota a la Secretaría de Investigación e Innovación Socio Productiva para que lo avale;

V- EVALUACIÓN 

a- Cada proyecto será evaluado por evaluadores externos designados por el Consejo Asesor de la Secretaría de Investigación e Innovación Socio-productiva, según Circular N° 3 de 2012 de la SIISP y Resolución 334/11;

b- Las áreas que serán evaluadas y ponderadas en cada presentación serán: 
1-Antecedentes del director, co-director y equipo; 
2- Identificación del problema de investigación;

3- Conocimiento del tema; 

4-Metodología y plan de trabajo;

5- Objetivos

5- Factibilidad 

6- Relevancia

7- Transferencia 

c- Los resultados de las evaluaciones de la presente convocatoria serán publicados oficialmente a través de la página web de la Universidad en la solapa “investigación”. 
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