CAMBIOS Y SIMULTANEIDADES DE CARRERAS 
AL 1° CUATRIMESTRE 2024
La Universidad Nacional de Avellaneda, a través de su Secretaría Académica, tiene el agrado de informar que se comenzarán a recibir las solicitudes de Cambios y Simultaneidades entre carreras de grado y pregrado para el 1° cuatrimestre 2024 entre el 22 de agosto y el 22 de septiembre del corriente año.
Es importante saber que, para ello, tenés que ser estudiante con legajo de la UNDAV y que se puede comenzar solo de a una carrera por cuatrimestre. Este período incluye a quienes ya se hayan graduado en una carrera UNDAV. Entre las fechas mencionadas se recibirán las solicitudes en cambiosdecarreras@undav.edu.ar y deberán ser enviadas desde el correo electrónico registrado en SIU guaraní, indicando nombre y apellido, número de documento, carrera actual, carrera deseada, y si se desea un cambio o una simultaneidad entre las carreras.
Nuestras carreras y sus planes de estudio se pueden visualizar en el margen izquierdo de nuestro sitio web oficial www.undav.edu.ar
Por cualquier duda, consulta o inconveniente podrán escribirnos al e-mail mencionado o por teléfono al 5436-7545 los días hábiles de 9 a 19 hs.


