Inscripciones a Ciclos de Complementación Curricular
1°Cuatrimestre 2024

La Universidad Nacional de Avellaneda informa que permanecerá abierto un nuevo período de inscripciones a carreras exclusivo para los Ciclos de Complementación Curricular (CCC) para el ingreso al 1° cuatrimestre 2024, entre el 5 y el 23 de febrero. Cabe aclarar que para su admission en dichas propuestas, se require acreditar una carrera de nivel terciario finalizada.
Nuestros CCC:
_CCC Lic. Diseño industrial
_CCC Lic. Periodismo
_CCC Lic. Gestión cultural
_CCC Lic. Historia
_CCC Lic. Actividad física y deporte
_CCC Lic. Museología y repositorios culturales y naturales (A distancia)
_CCC Lic. Comunicación política (A distancia)

Es necesario que tengas presente los requisitos de admisión solicitados por cada carrera. Te dejamos una referencia en el siguiente link: https://docs.google.com/presentation/d/1xH4GXkHyB9LPleEG1gg3uLGtv8wKgljelHl8t99qjKI/edit?usp=sharing
Si querés estudiar alguno de nuestros CCC, tenés que presentar la siguiente documentación:
_ Formulario de inscripción (solicitar en el momento o por email para las carreras a distancia)
_ DNI (Original y fotocopia).
_ Título secundario (Original y fotocopia).
_ Título Terciario (Original y fotocopia).
_ Plan de estudios y carga horaria del terciario
_ C.V.

Para concretar el proceso de tu inscripción tenés que acercarte con toda la documentación a nuestra Sede Piñeyro, (Mario Bravo 1460, entre Isleta y Paso de la Patria, Piñeyro, Avellaneda), los días hábiles, de 9 a 19 hs. entre las fechas mencionadas anteriormente.
Quienes se quieran inscribir en una de nuestras carreras virtuales, pueden enviarnos la documentación en sobre por correo postal, certificada por Juez de Paz o Escribano Público, (no enviar originales), dirigida al Departamento de Atención al Estudiante de la Universidad Nacional de Avellaneda, ubicada en España 350, Avellaneda, con código postal 1870.
PODÉS REVISAR NUESTRAS CARRERAS Y SUS PLANES DE ESTUDIOS EN EL MÁRGEN IZQUIERDO DE NUESTRO SITIO WEB www.undav.edu.ar
LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE AVELLANEDA ES PÚBLICA, SUS TITULACIONES SON DE ALCANCE NACIONAL Y LOS CUPOS EN NUESTRAS CARRERAS SON ILIMITADOS.
Email: inscripciones@undav.edu.ar
Tel: 5436-7545
