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CONVOCATORIA “HACIA UNA GESTIÓN POPULAR DE LA CULTURA: DIÁLOGO ENTRE CENTROS CULTURALES Y LA UNIVERSIDAD NACIONAL” 
BASES Y CONDICIONES

La Secretaría de Extensión Universitaria y el Departamento de Cultura y Artes de la UNDAV convocan a centros culturales, organizaciones, sociedades de fomento, clubes y toda institución o colectivo que tengan como eje de trabajo la cultura a nivel barrial y/o comunitario a un taller de formación en diseño y elaboración de proyectos culturales. El mismo se desarrollará en seis encuentros, y será dictado por docentes de la UNDAV. El objetivo es generar un espacio de reflexión, intercambio de experiencias y elaboración de propuestas concretas de intervención. A lo largo de las seis clases se problematizará el concepto de cultura, se evaluará el contexto local de la región y el país, se propondrán distintas líneas de acción, se trabajará sobre las situaciones más habituales en el trabajo con una comunidad determinada, siempre a partir de las experiencias concretas de los participantes. 


Cabe destacar que la presente convocatoria se inscribe en el Proyecto de Extensión “Hacia una gestión popular de la cultura: Diálogo entre centros culturales y la universidad nacional”, aprobado en la 12va Convocatoria de Extensión Universitaria de la Sub Secretaría de Extensión Universitaria del Ministerio de Educación de La Nación. 


La tarea de estos grupos, muchas veces se ve imposibilitada o dificultada por la falta de experiencia en la gestión o por la escasez de recursos económicos. La sistematización en el trabajo con las problemáticas del territorio, la elaboración de proyectos que posibiliten vías de financiamiento, son algunos de los aspectos a fortalecer.


La estrategia de trabajo elegida está directamente vinculada con el reconocimiento de aquellos actores que ya tienen un trabajo concreto en el territorio. Así, la Universidad se nutre directamente de la experiencia de las organizaciones sociales y aporta herramientas y saberes para el desarrollo de las mismas. La UNDAV fortalece su compromiso con la comunidad y genera ámbitos de aprendizaje no formal que acercan a los participantes a la vida académica y democratizan el espacio universitario.

Una vez que se ha cursado el Taller de Capacitación se seleccionarán dos proyectos y se financiará su ejecución. Durante el primer cuatrimestre del ciclo lectivo de la UNDAV del 2014 se ejecutarán los proyectos seleccionados. La realización estará a cargo directamente de los integrantes de las organizaciones elegidas, conformándose una mesa de seguimiento y asesoramiento integrada por docentes de la UNDAV y equipo de la Secretaría de Extensión Universitaria.

Como finalización se presentarán los resultados de los proyectos seleccionados frente a la comunidad de sus respectivos barrios y ante las autoridades de la Sub Secretaría de Políticas Universitarias del Ministerio de Educación de la Nación y de la UNDAV.
CRONOGRAMA 
El concurso se desarrollará desde Julio de 2013 hasta Junio de 2014 en distintas etapas a saber: 

a. 15 de Julio: Lanzamiento convocatoria.

b. Del 15 al 31 de Julio de 2013: inscripción. 

c. Del 1 de Agosto al 15 de Septiembre de 2013: Dictado del Taller de capacitación en diseño de proyectos. 

d. Del 15 al 20 de Septiembre de 2013: entrega de Proyectos.

e. Del 23 al 30 de Septiembre de 2013: Elección de dos (2) proyectos para su financiamiento por la UNDAV. 

f. Del 1 de Marzo al 30 de Junio de 2014: realización integral de los proyectos seleccionados. 
REQUISITOS 
Podrán participar de la presente convocatoria las personas que cumplan con los siguientes requisitos: 

a. Que formen parte de instituciones, centros culturales colectivos, agrupaciones o espacios que tengan su domicilio en los partidos de AVELLANEDA, LANÚS, LOMAS DE ZAMORA, o zona sur de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (Comuna 4).

b. Se podrá inscribir un máximo de (2) personas por cada institución o colectivo.

Podrán concursar para la selección y financiamiento de los proyectos elaborados quienes, en representación de su organización:

a. Hayan cumplido con al menos un 75 % de la asistencia.

b. Entreguen el proyecto terminado antes del 20 de Septiembre de 2013.

INSCRIPCIÓN 

La inscripción será en la Sede de la Universidad Nacional de Avellaneda, en la Secretaría de Extensión Universitaria, el formulario podrá descargarse a través de la página web de la UNDAV. 

CRITERIO DE SELECCIÓN 
La UNDAV designará un jurado, el cual será publicado oportunamente, quien oficiará de seleccionador de los dos proyectos presentados por los asistentes al taller. Los criterios a utilizar serán los siguientes: 

-Viabilidad de la propuesta.

-Coherencia entre objetivos y acciones a realizar.

-Aportes al vínculo con la comunidad.

-Identificación de los destinatarios.

-Aportes al fortalecimiento del grupo de trabajo.

-Caracterización de la problemática a abordar.

-Originalidad de la propuesta. 

CONSIDERACIONES GENERALES 


Todos los participantes del taller de capacitación en diseño de proyectos lo hacen en carácter de representantes de las organizaciones o instituciones de las que forman parte. Se publicarán los nombres de las organizaciones participantes, así como los proyectos seleccionados en los medios que defina oportunamente la UNDAV. 


La participación implica el conocimiento y la aceptación, por parte de todos los concursantes, de estas bases y condiciones e implica la autorización a la organización de la presente convocatoria a difundir los resultados y el desarrollo de los proyectos seleccionados, por los medios que ésta crea pertinentes.

La participación en esta convocatoria es gratuita. Ningún participante debe abonar suma alguna a los organizadores. Todo gasto en que incurran los participantes, con motivo del cumplimiento con lo dispuesto en el concurso, queda a su exclusivo cargo, no existiendo obligación alguna por parte del organizador de asumir dichos costos. 


La información provista por los participantes a través del formulario de inscripción tiene carácter de declaración jurada. Todo dato falso u omisión será invalidado e impedirá la participación del inscripto. 


La UNDAV otorgará un financiamiento por el monto de $ 9600 (nueve mil seiscientos pesos) a cada proyecto seleccionado. La UNDAV se reserva el derecho a decidir si el otorgamiento del financiamiento será efectuado de manera total al momento de la selección del proyecto o de manera parcial, es decir, en más de una cuota. Los proyectos seleccionados deberán comenzar sus actividades de acuerdo a las fechas consignadas en cada proyecto y en todos los casos luego de la transferencia de los fondos por parte de la UNDAV.


